

平成 28 年 7 月 27 日

ご投資家の皆様へ

野村証券株式会社

「netWIN ゴールドマン・サックス・インターネット戦略ファンド」
投資信託説明書（交付目論見書）（使用開始日 2016.2.27）
記載内容の一部訂正とお詫び

拝啓

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「netWIN ゴールドマン・サックス・インターネット戦略ファンド A コース（為替ヘッジあり）／B コース（為替ヘッジなし）」の投資信託説明書（交付目論見書）（使用開始日 2016.2.27）の記載内容につきまして、一部誤りがございますので、下記のとおり訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

敬具

記

【該当ページ】

裏表紙の前のページ(野村証券からの購入時手数料および購入単位についてのお知らせのページ)

【訂正箇所】

購入時手数料変更予定のお知らせ

【誤】 <平成 28 年 7 月 1 日以降>

購入代金	手数料率
1 億円未満	3.24% (税抜 3.0%)
1 億円以上 5 億円未満	<u>1.62% (税抜1.5%)</u>
5 億円以上 10 億円未満	1.08% (税抜1.0%)
10 億円以上	0.54% (税抜 0.5%)

【正】 <平成 28 年 7 月 1 日以降>

購入代金	手数料率
1 億円未満	3.24% (税抜 3.0%)
1 億円以上 5 億円未満	<u>2.16% (税抜2.0%)</u>
5 億円以上 10 億円未満	1.08% (税抜1.0%)
10 億円以上	0.54% (税抜 0.5%)

以上